

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Буріння свердловин» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво»

Освітньо-професійна програма «Буріння свердловин» запропонована кафедрою нафтогазової інженерії та технологій Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» зі спеціальності 184 «Гірництво».

Розробники освітньої програми:

Харченко М.О. (керівник робочої групи), завідувач кафедри нафтогазової інженерії та технологій, доцент, к.т.н.

Винников Ю.Л., професор кафедри нафтогазової інженерії та технологій д.т.н.

Матяш О.В. заступник директора навчально-наукового інституту нафти і газу, к.т.н.,

які є членами Спілки буровиків України, постійно беруть активну участь в науково-практичних конференціях, круглих аналітичних столах, семінарах та інших фахових обговореннях і тому в цілому розуміються на проблемах і перспективах геологорозвідувальної, нафтогазовидобувної та гірничовидобувної галузей.

Особисто відвідував неодноразово кафедру, виступав перед студентами і викладачами по актуальним темам, аналізував матеріальну базу вищого закладу освіти, а також зміст освітньої програми «Буріння свердловин».

Основні мої зауваження освітньої програми наразі враховує – це збільшення обсягу викладання геологічних дисциплін і розширення переліку дисциплін з буріння свердловин на тверді корисні копалини і на воду, а також інші види робіт, де використовується буріння. Отримані зауваження і побажання дозволяють випускникам успішно справлятися із тестами і за конкурсом працевлаштуватися в вітчизняні й іноземні компанії.

Щодо покращення організації освітнього процесу в Національному університеті «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» по підготовці здобувачів вищої освіти по бурінню свердловин пропонується більше залучення до освітнього процесу фахівців-виробничників, які мають багаторічний досвід розроблення проектів та безпосередню їх реалізацію щодо буріння розвідувальних, експлуатаційних та спеціальних свердловин.

Освітньо-професійна програма має теоретичну і практичну спрямованість, включає достатню кількість різноманітних освітніх елементів, спрямованих на розвиток фахових здібностей здобувачів вищої освіти і може бути використана в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» при підготовці бакалаврів гірництва по спеціальності «Буріння свердловин».

Виконавчий директор
Спілки буровиків України



А.І. Вдовиченко